

- rövid leírás:

Az utazást megelőző előkészítő óra célja az volt, hogy a tanulók megismerkedjenek a tervezett útvonallal Erdélybe. Az interaktív tábla segítségével végig jártuk az utat a Google térképen. Egy-egy fénykép, rövid videók segítségével megnéztük a tervezett látnivalókat, melyek kellőképpen felkeltették a tanulók érdeklődését. A megszerzett ismeretanyagot páros- és csoportmunkával ellenőriztük.

Szakmai beszámoló - Az utazás

3. Az utazás

Az utazáson részt vett diákok száma:

19

1

Ebből az utazó SNI-s diákok száma:

Az utazáson részt vett kísérőtanárok száma:

2

0

Az utazáson részt vett kísérő szülők száma:

Románia

Az utazás célországa:

2022.05.10

Utazás kezdőnapja:

2022.05.13

Visszaérkezés napja:

4

Az utazás időtartama (nap):

Az utazás során érintett települések felsorolása (magyar nyelven):

Király-hágó, Kolozsvár, Torda, Székelyszentlélek, Parajd, Szováta, Korond, Szejkefürdő, Székelyudvarhely, Farkaslaka,

Gyergyószentmiklós, Békás-szoros, Csíksomlyó, Fehéregyháza, Segesvár, Marosvásárhely, Bánffyhunad

1695

Az utazás(ok) során megtett km (autóbusz esetén menetlevéllel igazoltan):

Tanulmányi kirándulás rövid bemutatása:

Utazásunk első állomása a Király-hágó volt, amit Erdély kapujaként is emlegetnek. Kolozsvárra érve egy városnézés keretében megismerkedtünk a város történelmével. Mátyás szülőházánál születésének körülményeiről, a Szent Mihály templomnál a Mátyás szoborcsoport alakjairól hallhattunk egy-két gondolatot. A város hangulata mindenkit elvarázsolt. A nap következő állomása a tordai sóbánya volt, ahol egy varázslatos világba csöppentünk. Kora este érkeztünk Székelyszentlélekre, ahol ott tartózkodásunk alatt a vacsoránk volt, majd a szállás elfoglalása következett Farkaslakán. Másnap Parajdra utaztunk, hogy megnézzük a sóbányát, majd Szováta-ra, ahol a Medve-tó különleges világával ismerkedhettünk meg. A következő megállónk Korondon volt. Megcsodáltuk a fazekasok munkáit. Innen Farkaslakára mentünk, megismertük Tamási Áron életútját, kötődését a községhez, majd megkoszorúztuk sírhelyét. Ezt követően indultunk Szejkefürdőre, hogy emlékezzünk a legnagyobb székely magyarra, Orbán Balázsra. Sírházhoz sétálva megfigyeltük a